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Την Κυριακή, 18 Σεπτεμβρίου 2016, ο Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος τέλεσε Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη 
Mississauga, βοηθούμενος από εννέα Ορθόδοξους Αρχιερείς και στη συνέχεια 
τέλεσε την ενθρόνιση του νέου Σέρβου Επισκόπου Καναδά, του Θεοφιλεστάτου Δρ. 
Mitrofan.

Μεταξύ 

των εννέα Αρχιερέων, έλαβαν μέρος ο Μητροπολίτης Σωτήριος και ο Επίσκοπος 
Χριστόφορος. Ο Μητροπολίτης Σωτήριος, ο οποίος υπηρέτησε δεύτερος τη τάξει 
μετά τον Πατριάρχη Ειρηναίο, στην ομιλία του διεβίβασε την αδελφική αγάπη και 
την ευγνωμοσύνη του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου. 
Οι δύο Πατριάρχες, διατηρούν εξαιρετική σχέση, όπως αποδείχθηκε και από την 
αρμονική συνεργασία τους στην Αγία και Μεγάλη Συνόδο της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας, τον περασμένο Ιούνιο. Ο Πατριάρχης Ειρηναίος με τη σειρά του 
εξέφρασε την αγάπη και το θαυμασμό του για τον Παναγιώτατο Οικουμενικό 
Πατριάρχη, αλλά και την ευγνωμοσύνη του για την επιτυχή έκβαση της ιστορικής 
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Αγίας και Μεγάλης Συνόδου.

Η βυζαντινού ρυθμού εκκλησία των Αγίων Πάντων, ήταν κατάμεστη από ευσεβείς. 
Ο Επίσκοπος Mitrofan, ο οποίος γιόρτασε πρόσφατα την 25η επέτειό του ως 
Αρχιερέας, ενθρονίστηκε Επίσκοπος του Καναδά για τη Σερβική Ορθόδοξη 
Εκκλησία μετά την Θεία Λειτουργία. Η επίσημη ανακήρυξη διαβάστηκε στην 
εκκλησία και ακολούθησαν οι ομιλίες του Πατριάρχη Ειρηναίου και του Επισκόπου 
Mitrofan.

Ο 

Μητροπολίτης Σωτήριος προσέφερε στον Πατριάρχη Ειρηναίο και στον Επίσκοπο 
Mitrofan εγκόλπιο και σταυρό. Περισσότερα από 750 άτομα συμμετείχαν στο 
επίσημο δείπνο, όπου κατόπιν αιτήματος του Πατριάρχη Ειρηναίου, ο 
Μητροπολίτης Σωτήριος μίλησε ως Πρόεδρος του Καναδικής Συνέλευσης 
Ορθοδόξων Επισκόπων (CCOB).

Τέλος, ο Μητροπολίτης Σωτήριος, τον οποίο επισκέφτηκε στο γραφείο του ο 
Επίσκοπος Mitrofan πριν από την ενθρόνισή του, εξέφρασε τις ευχές του στο νέο 
Επίσκοπο για το νέο εκκλησιαστικό ρόλο του και τον κάλεσε να γίνει μέλος της 
Καναδικής Συνέλευσης Ορθοδόξων Επισκόπων.


